

# AUMENTA LA POBLACION

SAN JUAN. (De nuestro corresponsal M. Sánchez Buades).—Aprobado por el Instituto Nacional de Estadística el censo de habitantes, han adquirido ya carácter de oficialidad las cifras que hasta este momento sólo podían considerarse provisionales.

Según este censo, el número actual de sanjuaneros es de 5.062 de hecho y 5.019 de derecho, predominando como siempre las mujeres, que superan en 115 a los varones. El censo anterior —el de 1950— arrojaba un total de 3.912 habitantes de derecho, por lo que resulta que el aumento experimentado en los últimos diez años ha sido de 1.107 habitantes, aumento verdaderamente extraordinario, debido casi exclusivamente al cada vez más acentuado volumen de la inmigración, atraídos por la evolución que va adquiriendo la agricultura local.

En lo que va de siglo el censo más bajo correspondió al año 1920, con 2.661 habitantes, oscilando hasta 1935, entre esta cifra y los 3.100. La curva ascendente se inició en el año 1940, con 3.635 habitantes, alcanzando su mayor porcentaje en este último censo.

Pero para tener una idea más exacta de los que comemos los garbanzos que nos sirven los comerciantes locales, habríamos de añadir al vecindario censado, la gran masa flotante constituida en el invierno por los que acuden a realizar su «campana tomatera» y en el verano por los que vienen a descansar y refrescarse. Con este añadido, según cálculo superficial, nos aseguran que la población real y efectiva supera los 9.000 habitantes. Que ya está bien para la escasez de viviendas que padecemos. ¿Para cuándo ese nuevo grupo de viviendas que nos tiene prometido el Ayuntamiento?

15-2-62